Сценарий развлечения в средней группе посвященный празднику день матери
Игровая гостиная "Поиграй со мною мама" 
Цель: Воспитывать любовь и уважение к матери.
Задачи:
-способствовать формированию тёплых взаимоотношений в семье;
-развивать навыки сотрудничества между родителями и детьми, развитие творческого сотрудничества;
-создание праздничного настроения у детей и мам.
Подготовительный этап.
-Изготовление подарков для мам;
-проведение бесед о мамах «Хорошо ли я знаю свою маму?» (когда день рождения, любимое блюдо, любимый цвет, мамина мечта);
-оформление выставки творческих работ «Такие разные мамы»;
-фотовыставка «Мама ты тоже маленькой была»;
-оформление видеопоздравления «С праздником всех мам»;
Организационный этап.
-Оформить и украсить группу;
-Подготовить необходимое оборудование и материалы для проведения праздника: ноутбук, проектор, мольберт, фото зону, детские фотографии мам, атрибуты для проведения конкурсов;
-Подобрать музыкальное оформление (аудиозаписи песен).
Этап проведения праздника.
Мамы входят в группу дети встречают своих мам, рассаживаются.
Ведущий: Слово «Мама» каждый ребёнок произносит чаще всего. Это слово несёт тепло материнской души и ласку рук. Мама-защита, опора от разных невзгод. Мама — самый добрый человек на свете. Без мамы не могут жить дети. Маме, самому дорогому и любимому человеку, в нашей стране посвящён праздник — День Матери. Наши мамы — самые красивые, добрые, умные, ласковые и нежные. Принимайте от нас не простой подарок, а видеопоздравление от ребят (просмотр видеофильма «Мама-это счастье»).
Ведущий: Голос мамы каждый ребенок может узнать из тысячи. А как наши мамы узнают голоса своих детей, мы сейчас увидим.  Мамы стоят врассыпную в кругу и закрывают глаза. Ребята идут по кругу со словами мы по кругу идем мамочку свою зовем— «мама». Мама, которая узнает своего ребенка, называет его по имени. (игра «Узнай по голосу»)
[bookmark: _GoBack]Ведущий: Вот какие молодцы ваши мамы! Скажите, мамочки, а вы любите танцевать? Тогда сейчас для всех участников будет звучать музыка, а вы исполните со своими детьми танец. (Хоровод с мамами)
 Ведущий: Наши мамы всегда очень нарядные и красивые, им нравятся разные украшения. Сейчас ребята вместе с мамами попробуют сами изготовить бусы (совместная продуктивная деятельность детей и родителей с использованием раскрашенных макаронных изделий) («Бусы для мамочки»).
Ведущий: Все ребята конечно же любят помогать своим мамам. И сейчас мы проверим, как вы умеете варить суп и компот. Мамы и дети делятся на 2 команды. (Эстафета «Сварим суп и компот»)
Ведущий: Если сейчас все мамы ненадолго закроют глаза, то их ожидает приятный сюрприз (мамы закрывают глаза, дети в это время берут изготовленные своими руками подарки-открытки, целуют мамочку). Мамы открывают глаза, рассматривают открытку, благодарят детей.
А какой же праздник обходится без чаепития? Вот и ребята хотят угостить своих мам горячим чаем с печеньем. Дети накрывают праздничный стол для своих мам. Совместное чаепитие.
